
PROLETAR1 DIN TOATE TARILE, UN1ȚI-VA I .................................................- teaqul rosugg»

•>

ANUL VIIL, NR. 10 713 |
MIERCURI, 25 FEBRUARIE 1987 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN LUMINA SARCINILOR Șl INDICAȚIILOR TRASATE OE
SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI,

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Combinatul minier Valea Jiului
mai mare producție suplimentara 

din aceasta luna

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Repu. rupt al patriei noastre so. blicii Socialiste România, • •• ■ a participat, marți, la șe. dința de închidere a programului de pregătire șiinstruire a organizatorilor de partid, președinți aiconsiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste din întreaga țară.La sosirea în sala Ateneului Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întîmpinat cu deosebită căldură și însuflețire. Cei prezenți au reafirmat în mod vibrant sentimentele de profundă dragoste și recunoștință pe care țărănimea, toți oamenii muncii din agricultură le poartă secretarului general partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae

Ceaușescu, pentru activitatea neobosită ce o consacră progresului neîntre-cialiste, pentru rolul său hotărîtor în stabilirea strategiei generale de dezvoltare economico-socială a țării, în fundamentarea și înfăptuirea noii revoluții agrare, în organizarea și conducerea amplului proces de edificare a socialismului și comunismului în România.împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiu au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului.Desfășurat din inițiativa al tovarășului Nicolae Ceaușescu, programul de pregătire și instruire a or.

ganizatorilor de partid, președinți ai consiliilor unice , agroindustriale de stat și cooperatiste din întreaga țară a prilejuit, timp de mai multe zile , o amplă a_ naliză, în spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, a rezultatelor obținute anul trecut în agricultură, precum și a măsurilor ce se impun pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe 1987, pentru sporirea continuă a . producției vegetale și animaliere, corespunzător o_ biectivelor -noii revoluții agrare, hotărîrilor Congresului al XIII_lea al partidului.Totodată, în cadrul programului de pregătire și instruire s_a procedat la
(Continuare in pag. a 4-a)

Acționînd cu înalta răspundere 
muncitorească pentru transpunerea 
în viată a indicațiilor și orientărilor de 
o inestimabilă valoare teoretică și 
practică formulate de tovarășul 
NICOIAE CEAUȘESCU în magistrala 
cuvîntare rostită la recenta ședință a 
Comitetului Politic Executiv al C.C. 
al P.C.R., minerii Vă» Jiului au obți
nut în 23 februarie cea mai mare pro
ducție extrasă din această lună, eu 
peste 200 de tone mai mult . decît 
sarcina zilnică.

• întreprinderile miniere Lonea 
Dîlja, Livezeni, Vulcan, Paroșeni, Lu- 
peni, Valea de Brazi și Cîmpu lui 
Neag au extras, împreună, peste pre
vederile zilei de 23 februarie 1547 
tone de cărbune.

• Cea mai mare producție supli
mentară a zilei au obținut-o minerii 
de lâ Cîmpu lui Neag - 945 tone de 
cărbune.

• Din nou, minerii de la Livezeni 
confirmă hotărîrea de a-și îndeplini 
sarcinile de plan, înregistrînd și în 23 
februarie un plus de peste 130 tone.

• De la începutul lunii în fruntea
întrecerii se situează minerii de la 
Lonea, mina cu cele mai constante 
realizări, cu un plus de aproape 3600 
tone, ei ocupîna și primul loc de la 
începutul anului cu un plus de 4500 
tone de cărbune. -

•De fa începutul anului, colectivele 
minerilor de la Lonea, Paroșeni, Lu
peni și Valea de Brazi au extras peste 
prevederile de plan, 14100 tone de 
cărbune.

Prin succesele înregistrate în 23 fe
bruarie, minerii Văii Jiului demons
trează încă o dată hotărîrea lor de a 
contribui, din plin, la asigurarea eco
nomiei naționale, cu materia primă 
energetică necesară - cărbunele.

Dorin GHEȚA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
va efectua o vizită oficială de prietenie 

în Republica Populară BangladeshTovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efec_
tua o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Bangladesh; în a doua decadă a lunii martie 1987, la invitația președin-

telui Republicii Populare Bangladesh, Hussain Mohammad Ershad, și a doamnei Ershad.
Conferințe pentru dări de seamă și alegeri

Comuniștii — temelia succ 
prezente și viitoareAcționînd cu consecvență pentru pregătirea producției, cît și pentru demararea în bune condiții a activității productive din acesț an, comuniștii secta-.

Foto: AI. TATARI,M. Petrilâ. Mineri fruntași din brigada condusă de Kovacs Francisc

rului IV de la întreprinderea minieră Lupeni au reușit să raporteze în conferința organizației de partid a sectorului rezultate pe măsura renume- Iui cucerit de-a lungul a- nilor. Aceasta- atestă maturitatea și responsabilitatea cu care comuniștii din sector au reușit nu numai să se implice program acestei prinderi cărbunesă și răspundă prin fapte mobilizatoarelor îndemnuri ale secretarului general al partidului, tovară-' șui Nicolae Ceaușescu, de a; livra economiei naționale cărbune mai mult, de calitate superioară.

în vastul de activitate al puternice între- producătoare de eocsificabil, dar

In darea de seamă pr«* zentătă s_au evidențiat principalele succese do- bîndite de colectivul . sec- . torului IV de la ultimele alegeri: extragerea suplimentară a 41144 tone cărbune eocsificabil, ca de altfel și rezultatele bri_ . găzilor conduse de Constantin Popa (locul I în întrecerea socialistă la sfîr_ șitul cincinalului 1985), loan Iuga,Florea, Aurel Manda, , Filip și Petru Chirilă.în acest an, plusul ‘„la zi“ depășește 3000 tone.Așa cum îi stă însă, bine unui colectiv fruntaș, J în
Alexandru TATAR

1981— Grigore Ion Și

(Continuare în pag. a 2-a)

Experiența sectorului III
al I.M. Bărbăteni atestă

■v

CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MIIA 
cale sigură de realizare 

a sarcinilor de planDacă, în ianuarie, colectivul sectorului III al I.M. Bărbăteni rămăsese.. sub plan cu 500 tone cărbune, în primele decade ale lunii în și-a făcut pe deplin datoria: 1600 tone cărbune extras suplimentar. „Aceste realizări s_au obținut prin nivelul ridicat al indicatorilor de productivitate a muncii- obținuți, ne spune tehnicianul normator Pavel Regeni. In abataje, productivitatea muncii planificată este depășită cu 740 kg cărbune pe post, iar pe sector cu 300 kg pe post". „In acest fel, ne putepi mîndri că toate ce
le opt brigăzi de producț ie au planul îndeplinit, și 
chiar depășit", intervine

în spiritul prevederilor Decretului Consiliului de Stat

de două curs
maistrul minier Haralam» bie Enache, șeful sectorului.Un prim exemplu: brigada condusă de Androne Grumăzescu, care, în 1986, s_a clasat pe locul al treilea în întrecerea socialistă, desfășurată pe mină. Bunele rezultate din a- nul trecut sînt continuate și în 1987 : 210 tone peste planul lunii ianuarie, plus încă 100 de tone în primele douăzeci de zile din februarie. Iată o „carte de ce face cinste „ca- schimbu-vizită"meriștilor" din rile coordonate de Gheor- ghiță Taban, Mircea Ște_

Gheoțghe OLTEANU .

(Continuare în pag. a 2-a)

Problema automatelor de scară trebuie să fie, 
de urgență, soluționată!S_a mai scris _ despre automatele de scară. Rezumăm concluziile a doua investigații recente pc a- ceastă temă: foloaselor U- tilizării acestor aparate de întrerupere a iluminatului pe scările blocurilor de locuințe nu le corespund preocupări, pc măsură, din partea asociațiilor de locatari. Iată, însă, că e_ xigențele impuse de economisirea drastică a energici electrice au adus în actua. litate respectiva problemă. Se cer, însă, de ur-

— ,gcnță, rezolvate cîteva aspecte.In ce privește blocurile construite anul trecut și cele care vor îmbogăți pe Viitor zestrea municipiului, sînț clare. Maistrul principal electrician Horvath Csabo, de la brigada 60 instalații a AGM Petroșani, ne .asigură că tuturor acestor edificii li s-au montat și li se vor monta, prin proiectul de execuției autoi mate de scară. Aparatele respective vin deja ansam-

edilitară alucrurile
blate în tablourile de distribuție, pe care le livrează ASIM .Deva, Rrin furnizorii săi.Mai puțin clară este însă... buna funcționare a acestor automate.. Ea nu poate fi rezolvată,, nicide. cum, doar prin simplă a_ provizionare k tehnico_ma_ terială. Pe scurt, mai e- xistă cazuri, la blocurile date recent în folosință, în care automatele de scară

C. TOMESCU
(Continuare In pag. a 2-a)

CETĂȚENI!
■ Verificați buna 

funcționare a auto
matelor de scară din 
blocul în care locuiți I 
Sesizați orice defec
țiune' asociației de 
locatari de care a- 
parțineți I

■ Luați măsuri pen
tru reducerea, la 
minimum necesar, în 
spiritul unei severe e- 
conomisiri,_j3 consu
mului de energie, e- 
lectrică în locuința 
dumneavoastră !

■ Acționați per
manent pentru elimi
narea oricărei risipe 
de energie electrică^
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Comuniștii—temelia succeselor prezente și viitoare
(Urmare din pag. I)

Reale speranțe pentru 
superioare de concursSîmbâtă, la Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani și duminică în sala clubului muncitoresc din Petrila s_au consumat ultimele două acte ale a_ cestui adevărat maraton al formațiilor artistice din municipiu, etapa municipală a Festivalului național „Cîntarea României". Au evoluat în fața juriului municipal formațiile corale și, respectiv, inter- preții de folclor și artiștii 1 amatori' coregrafi,Spectacolul _ concurs al cerurilor a evidențiat largile disponibilități interpretative ale grupului coral de muzică patriotică „Armonii tinere" al comitetului UTC din IUMP, formație bine închegată, care a abordat un repertoriu dificil, complex, in- eluzînd, alături de lucrări corale cîntate în faza de masă și lucrări noi. Valoroase sub aspectul conținutului. Prezența în concurs a „Armoniilor tinere" a fost cu adevărat armonioasă, viu aplaudată de spectatori.La același nivel artistic s_a situat corul de cameră al Casei de cultură a sindicatelor, formație nou înființată.Promițătoare au fost e- voluțiile corului bărbătesc cu acompaniament „Freamătul adîncului" din Petrila și corul mixt al clubului din Vulcan, formații mari care dispun de resurse pentru ca prezența lor în etapele superioare de .concurs să fie la nivelul exigențelor tradițiilor artei codțHe în Valea Jiului. ■A fost, de asemenea, a- preciat corul de femei al sindicatului : - învățămîntPetroșani. jșAu rămas datoare publi- rZilui și specialiștilor rill mixt de limbă ghțQră din Vulcan,doua formații vocal_câ-

merale din același < corurile mixte din câni și Lupeni, corul tninin al .sindicatului vățămînt din Vulcan.Despre corul feminin sindicatului din Petrila ral_cameral învățămînt

oraș, Uri- i fe- în_al. învățămînt și grupul coal sindicatului Petroșani se
Festivalul național 

„Cîntarea României’’
— Faza municipală --

poran al clubului din Petrila.In ceea ce privește folclorul, ansamblul folcloric „Parîngul", orchestra „Parîngul", ale minerilor Văii Jiului, formațiile de dansuri populare ale casei de cultură și clubului din Vulcan, grupul de dansatori al clubului din Petrila, formația de dansuri inedite a căminului cultural Dealu Babii, formația de dansuri

coma. cele
In concurs, corul 

„Freamătul adîncului" 
Petrila.

Foto: AI. TĂTAR

nouare

poate afirma că, principala deficiență, lipsa; de . o- mogenitate a partidelor vocale, le_a privat de o evoluție bună. Un cuvînt de apreciere pentru dorința de afirmare de care au dat dovadă membrii corului bărbătesc al UEH Vulcan, o formație înființată,. care maiînsă mult de lucru ’pentru a putea urca pe scara valorilor artei corale.. ■Asupra evoluției formațiilor corale, ca și asupra mișcării corale în gene- ral, din Valea Jiului, vom reveni.Coregrafia ne-a oferit, de asemenea, reale speranțe pentru viitor. Au e- voluat excelent formațiile de dans tematic, dans modern, dans de societate, dans grecesc și soliștii de dans clasic și dans modern ai casei de cultură din Petroșani. Bine au fost realizate jiansurile , moderne prezentate de cluburile din Lupeni, Lonea și dansul românesc contem-

bătrî- ansam- căminu- Cimpa, fluierașinești din Uricani, blul folcloric al lui cultural din formațiile de _ ____ ,ale clubului din Lone a și căminului cultural din Dealu Babii, grupul vocal de prelucrări folclorice din Vulcan au dovedit certe posibilități artistice, și mai ales o preocupare stantă pentru rea folclorului Același lucru se spune despre unii dintre soliști ca Nicolae Agălea- nu, Felicia Rădoi, Paraschiv, Maria Ștefan Topițer și RăscoleamFiecare formație interpret prezent în curs sîmbătă și duminică mai are încă de pus la punct anumite. amănunte. Iată de ce' se,. impune să se .intensifice repetițiile, să se facă totul pentru ca, în perioada rămasă pînă la etapa interjudețeană a concursului, prezențele artistice ale formațiilor din Valea Jiului să cîștige în calitate.
H. ALEXANDRESCU

dezbaterilor, Ion Pomană, Ioan Iuga, Gheorghe Do_ broiu, Constantin Popa, Nicolae. Jurca, -Mihai Le- pădatu și Constantin Lupu_ lescu au subliniat sarcini- le ce revin comuniștilor pentru îmbunătățirea fiu. xului de transport — și pe această cale — reducerea consumului de energie, integrarea noilor încadrați în colectivul sectorului, îmbunătățirea calității cărbunelui, folosirea eficientă a utilajelor și instalațiilor din dotare, în.’ tărirea ordinii și disciplinei, o mai bună conlucrare a brigăzilor cu electro, mecanicii,.Totodată, s_a solicitat , îmbunătățirea de. către furnizori a calității pieselor de schimb livrate, ’ dex mină și, nu în ultimă in- cadrul stanță, urgentarea livră-

analiza activității desfășurate nu au fost ocolite nici lipsurile. Absențele nemotivate, instabilitatea randamentelor și producției, calitatea slabă a brutului extras (penalizări de145 000 tone pentru depășirea coeficienților admiși de cenușă și umiditate), revizii și reparații care nu întotdeauna sînt de calitate, au fost corelate cu neajunsurile în munca politică, în preocuparea pentru întărirea calitativă și ’ numerică a nucleelor de comuniști din schimburi, în afirmarea puterii lor de mobilizare.Dovedind multă maturitate, o atitudine fermă, - , , ■, , ’a calității lemnuluiresponsabila, cei care au ' • - •luat cuvîntul în

rilor și îmbunătățirea lucrărilor de reparații au-, tilajelor și instalațiilor e_ lectrice (motoare) din sec-; tor. ■■/In conferința de dare de seamă și alegeri ă organizației de partid a sectorului s-au reliefat cu satisfacție realizările acestui puternic colectiv de muncă, importanța deose- sebită a muncii acestuia în contextul sarcinilor sporite ce-i revin minei Lupeni în creșterea producției de cărbune. Noului comitet ales i s-a cerut în acest sens ca toți oamenii muncii, în frunte cu comuniștii sectorului IV să acționeze cu consecvență pentru îmbunătățirea ac- ț tivității productive, în vederea creșterii continue ă ' producției de cărbune coc- sificabil. /S ;con- promova- autentic, poateNicolae Cerna, Aurorasau con

Problema automatelor de scară trebuie 
să fie, de urgență, soluționată!

(Urmare din pag. 1)sînt doar montate, dar nu li se asigură funcționalitatea, de chiar instalatorii care ar trebui să Ie predea, lă recepție, în condiții optime. In toate aceste situații, așa cum ing. Andrei Samuel, șeful CDEE, pe lîngă obligațiile constructorului, intervin și trice, responsabilitățile asociațiilor de locatari, care ar trebui să fie mai exigente la preluarea instalațiilor și nu să acorde ușurință termene de

medieri, ce, în final, nU sînt respectate. Cu alte cuvinte, în ce privește blocurile noi, problema automatelor de scară ar trebui să ’fie abordată cu toată serțgri- tatea, atît din partea executantului, cît și din par- sublinia tea beneficiarului!O sursă însemnată de e- conomisire a energiei elec_ ’ ’ , încă nepusă în valoare, o reprezintă ilumi. natul pe scările blocurilor date în folosință pînă în anul 1985. La o parte dintre ele, prin străduința U- nor locatari și chiar' a U- nor asociații de locatari, au fost montate și funcționează automate de scară, Dar, după constatările noastre, și după evaluările specialiștilor de la CDEE (care au făcut, în această lună, citirile de contor) procentul de aparate instalate este, foarte mic, în raport cu necesitățile și posibilitățile existente. De data a- ceasta, asociațiile de Ioca_

nitatea nr, 133; în Petrila, unitatea nr. 38; în Lupeni, . unitatea nr. 368; în câni unitatea nr. 373 în Vulcan, unitatea 145. Aceste comenzi fi centralizate și serviciul " nostru, împreună cu cel al ICRTI, va face demersuri pentru aprovizionarea, peste prevederile contractuale, cu automate de scară, în cantitățile necesare. O- ricum, chiar pînă la cunoașterea acestor solicitări', noi vom lua legătura cu furnizorii noștri, în așa fel îneît respectivele aparate să apară în magazinele de. profil cît mai repede cu putință. Dar buie să se înțeleagă tul că este necesar cunoaștem, chiar și aproximație, numărul automate pe care' să_l licităm". *Iată, deci, că lucrurile încep să se clarifice: asociațiile de locatari, care acum simt lipsa automatelor de scară, trebuie să ia neîntîrziat legătura cu " magazinele de profil â- mintite, pentru a face comenzile în funcție de necesități. ; In ce privește montarea respectivelor a_ parate, unitățile specializate ale cooperativelor meșteșugărești din municipiu le stau la dispoziție. Iar în ce privește âprovizi- " cu ga- organis- Rămîne

uri-Și nr. vor

MUNCII ne-CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII
(Urmare din pag.fureac, Vasile Sabau, Zub și Vasile Buhuș. planul la zi realizat .proporție de 116 la r»î prezintă și brigadaVasile posibi- pro- „Prin

I) curge mai bine, de unreal ajutor fiindu-ne silo-Dan țul nou. E adevărat, amCu mai făcut și ordine înîn sector. Am „slăbit-o" cusută învoirile, s_ a* discutat se-de rios cil cei care aveau în_ tineret condusă de Fodor. Cum a fost lă depășirea cu 16 cente a planului? accentul puș continuu pe depășirea productivității, mare decît mărturi-■ sește șeful de brigadă. Răspuns la care subscriu și minerii șefi de schimb (on Bălan, Vasile Maca- rie, Aurel DreVenciuc și Iosif Szabo. Fără îndoială că un asemenea răspuns am fi primit și de la bri_ cărui formație, printr.un plus de efort și voință, a ridicat indicatorul de productivitate cu 350 kg peste cel planificat pe post, sau de la ortacii săi Nicolae BălăUță, Gheorghe Iordan, Lazăr Kacso, Ștefan Gantz și Dumitru Fîță, aflați în fruntea celorlalte le putem folosi brigăzi ale sectorului.. — N_aș vrea să se creadă că neîndeplinirea planului din ianuarie a fost doar din vina noastră/ne relatează maistrul minier Enache. Aveam ; cărbune în stoc, dar au existat problem!: fti transportul că vagoanele goale.

cartea de pontaj AN-Uri, • într-un cuvînt s-a îmbunătățit starea disciplinară. Aceasta ne_a permis să facem o plasare optimă, să echilibrăm brigăzile. Comparativ cu ultima lupă din '86, plasarea în cărbune a crescut cu 10 posturi pe zi.Fără îndoială menținerea unui asemenea ritm și încheierea lunii februarie cu un plus de 2000 tone, cît și_â propus colectivul sectorului, înseamnă, * pe lîngă mobilizare și fo_ gciierul Vașije Cotea, a . losirea optimă a timpului de lucru, rezolvarea unor probleme. Este cazul a- provizionării cu cherestea necesară podirii abatajelor cameră, cu ulei și piese de schimb pentru ventilatoarele electropneumatice („avem multe asemenea ventilatoare, pe care nu deoarese nu este sîrmă pentru re_ bobinarea lor", ni s_a spus), sau cu motoare electrice 5,5 kW, 15, kW 'și 22 kW, pentru trOlii și transportoare TR3. Am reținut a_ cest aspect, deoarece, indiscutabil, el poate fi rezolvat de către . factorii de conducere ai minei și

care, acum, e mai <:U 340 kg .pe post cea planificată", i de

Sectorul III al I.M. Băr_ băteni are deja o experiență bună pe linia îndeplinirii ritmice a planului. Experiență care ar fi de dorit. să fie împărtășită și de celelalte- colective ale mi- ■ nei. Ne referim îndeobște la cel al sectorului' II, unde nerealizările au ca substrat indisciplina. Ne_a spus-o însuși directorul întreprinderii, ing. Gheor- ghe Modoi: •/' •■■■■..■ '■— Au fost unele probleme, la sectorul II, în a_ nul trecut, avînd în vedere oprirea a două abataje cameră și unui frontal, datorită apariției gâzelor de mină. Ș_a trecut, atunci, la reorganizarea sectorului în blocul X. A urmat acomodarea oamenilor,

care însă, se observă se cam prelungește. E cesară o mai puternică mobilizare, pentru că stratul de cărbune e bun, nu creează greutăți. E nevoie de disciplină și întreținerea corectă a utilajelor.— Cum se va încheia luna februarie ?— Mina își va face planul. înregistrăm indicatori de productivitate" superiori celor planificați: încărbune plus 80 kg pe post, .în subteran plus 51 kg pe post, în abataje plus 260 kg pe post, iar pe întreprindere i muncii e cu 50 kg post mai mare decît planificată. Condiția să avem asigurat necesarul de vagoane goale, adică cel puțin 10 pe zi.
productivitateaPe cea este

X tre. fap- să cu de so

blemfe fti transportul: adi_*x .. . ln ___________________luna asta transportul de- combinatului.

ceasta, asociațiile de tari s_au convins că automatele de scară , pot contribui substanțial la reducerea consumurilor energetice colective în blocuri.. Inițiativele de montare au rămas. însă, în acest stadiu, pentru simplul motiv că respectivele aparate nu mai sînt de găsit înunitățile comerciale deprofil. Care este cauza?„Nefiind solicitatemai mult timp, nici n_am- mai comandat decît bucăți pe trimestru ■ răspunde tovarășa la Berilă, din cadrul serviciului de profil al Direcției comerciale. Ca a. tare, nu există nici în magazinele de specialitate din municipiu, nici în depozitele din Petroșani". Este, desigur, o explicație, dâr nu încă 6 rezolvare. Care ar.fi, în acest caz, soluția? „Este necesar, arată interlocutoarea ca doritorii, în speță asociațiile de locatari, să se adreseze magazinelor și raioanelor din rețeaua noastră, cu comenzi ferme. Pentru informarea ‘ celor interesați, amintim a_ 'ceste unități: în Petroșani •— magazinul' „Jiul" și U-

de25— ne Danie.
onarea, de urgență, cele necesare, există ranții din partea melor comerciale.doar să se manifeste, în continuare, perseverență în soluționarea unei a- semenea probleme, care nu este deloc minoră pentru balanța energetică a consumurilor din sectorul casnic al municipiului. Prin montarea automatelor' de scară la toate blocurile, se va obține o diminuare a consumului de energie cu cel puțin 1 milion de kilo watt-ore anual. Iar costul unui asemenea aparat . este amortizat în numai o lună de funcționare. Argumente, credem, suficiente pentru ca soluțiile să fie concretizate cît mai urgent! ,

ALMANAH. A apărut al_ lisabeta Codea, șefa unită- FLORI? Tot despre flori, manahul „Luceafărul“, diția 1987, cu un divers și interesant, prinzînd evocări ale unor momente din istoria pa- Duminică, triei, pagini de literatură, în umor, ciivinte încrucișateetapei ș.a.
FLORI. Pentru zestrea

- . . . .ții, au fost repicate peste dar în alt fel, deși încîn- sumar 10 000 fire de garoafe, 2000 tătoarele garoafe nu au CU- fire de begonia și sînt în nici o vină pentru că au curs de dezvoltare petuni- devenit obiect de speculă, ile, lobelia, salvia. Zilnic, în piața agroali-
SPECTACOLE. Teatrul mentară din Petroșani pot de păpuși din Alba Iulia — -prezintă astăzi, la Petroșani, două spectacole, a_ vîndu.l drept erou pe binecunoscutul și îndrăgitul de copii Pinocchio. Spec- •• „se. pregătesc", tacolele sînt programate

e.
I

CONCURS. J la Deva, vor intra concurs, în cadrul județene a Festivalului na. __ _ ......țional „Cîntarea Români- de frumios a spațiilor verzi ei", soliștii instrumentiști — elevi ai secției de muzică a Școlii generale nr.1 Petroșani, care vor e_ volua alături de colegii lor din Deva și Hunedoara.(Al.H.)
din localitățile municipiului, în sera de flori ■ din Petroșani, încă de pe acum, delicate- să înceapă, pe scena Casei le corole care ne vor în_ de cultură a sindicatelor, cînta ochii în ctxrînd. Du_ la ora 10 și La ora 13. pă cum ne informează E- (Al.H.)

ți văzuți indivizi care vînd cu 12—15 Iei firul, în timp ce la florărie sau la uni-5tățile CLF ele costă... lei. (A.T.)
Rubrică realizată de

C.T. DIACONU

ro mfopmâm

I 
I
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Respectarea normelor de protecție a muncii 
este obligatorie in activitatea productivănormelor de protecție a muncii în industria mini-

• lIn aceste împrejurări, du_ muncă la I.M. Aninoasa, în pă un rulaj scurt cu locomotiva ca urmare a Unei numitul S.D. care se afla în fața mașinii, pe între șine, locomotivă mortal.Accidentul mortal a a_ vut loc ca urmare a încălcării de către inculpat dispozițiilor art. 22 Instrucțiunile privind ploatarea . și întreținerea locomotivelor de mină, ~ diția 1983, anexă 1.

Prin sentința penală nr. 884/14 noiembrie 1986 aNormele de protecție a muncii, fiind norme de drept, rezultă că este obli- Judecătoriei Petroșani, in- eră. gatorie atît luarea sau a- sigurarea măsurilor respective de către factorii răspunzători, pe de o parte, cît și respectarea acestora, pe de altă parte. Este cunoscut însă că, cu toată preocuparea permanență pentru respectarea măsurilor de protecție a muncii, se mai săvîrșesc abateri de la normele de tehnica securității și de igienă a muncii: Legea 5/1965 instituie, prin 27, pentru încălcareare la protecția muncii, răs- muncă corecțională. : S_a precum și art. 67 din ace- punderea disciplinară, administrativă,- materială sau penală, după caz, după gra_ locomotivă G.V. trebuia șă dul de pericol social al faptei.Vătămări ale organismului sau intoxicație profesională, incapacitate temporară de muncă, invaliditatea, bolile psihice sau decesul — consecința cea mai gravă a accidentu. iui de muncă — sînt cîte- va din urmările ce pot surveni imediat sau după un interval de timp în urma unui accident de muncă.

nr. art. dispozițiilor legale referitoa- .

culpatul H.I. încadrat în calitate de muncitor necalificat, a fost condamnat manevre greșite,la 16 luni închisoare pen_ " ~ tru săvîrșirea infracțiunii de nerespectare a măsurilor de protecție a muncii prevăzută și pedepsită de art. 23, rap. la art. 25 din Legea ’nr. 5/1965 și 2 ani închisoare pentru săvîrșirea infracțiunii de ucide, re din culpă prevăzută și pedepsită de art. 178 al. 2, Cod penal, pedepsele urni înd a fi executate prin

capotă, a căzut surprins de și accidentat

leași ' norme carereținut, că, în data de 6iunie 1986, mecanicul de interdicția de atracteze vagoneți cu steril de la mina Aninoasa la stația.Piscu ; el a permis inculpatului (muncitor necalificat) să lucreze pe locomotivă, în calitate de mecanic, deși acesta avea instruirea necesară pentru manevrarea și conducerea locomotivelor de mină. Acesta, pe drumul dintre I.M. Aninoasa Piscu, a permis și muncitori să se urce capota locomotivei, contrar

nu
Și altor pe

Omenia noastră
cea de toate zileleRecent, o declarație „ „ cută în fața instanței judecată de către partea civilă în prdces, Dumitra- che S. — tatăl unui tînăr muncitor decedat într.un accident — și care privea plata cheltuielilor de în_ mormîntare, a dignarea celor proces. Pentru autenticitate, textual: „Am primit partea sectorului, respectiv ~ de la colegii fiului meu, decedat, suma de 6000 lei . și de la sindicat, 800 lei.Cu toate că soția meaV.S. a cheltuit (cu înmor- mîntarea) suma _ nu i-am dat acesteia nici o sumă din banii primiți. Din suma primită în condițiile de mai sus, am cheltuit pentru introducerea acțiunii de divorț împotriva soției mele, iar 3000 lei îi am acasă". După cum se vede, două gesturi și două morale cu semnificații diferițe. Primul -x- gest colegial de întrajutorare tovărășească, izvorît dintr-Un. spirit de solidaritate colectivă, de caldă 

omenie (și care nu are nimic comun cu mila sama- riteană) aparține familiei și moralei altruiste, mult amplificate în condițiile noului umanism socialist (dovadă, formele multiple de întrajutorare — individuale și colective de azi). Celălalt gest — izvorît din calcul meschin, și necinstit . - — folosirea unor bani ne-' * euveniți lui și în scopuri străine de destinația . lor, este gestul profitorului de ocazie, receptiv la orice cîștig cu scadență apropiată, fără destinație, și care, prin lipsa lui de scrupule, aparține familiei și „moralei", egoismului mărunt și retrograd.•Reacția de indignare a publicului din sală — de dincolo de ea

stîrnit in_ prezenți la mai multă o reproduc din

deci, legitimă și, mai ales, firească. Legitimă, deoarece omului de omenie îi repugă necinstea care îl îndepărtează de adevăr, de semenii săi și de el firească, • româ. organic, Și

a din ex.mina, e_ la NPM,prevăd conduce locomotive de mină persoane care nu sînt autorizate, - precum și interdicția de a nu permite altor persoane accesul motivă decît numai zul în care aceasta mai multe locuri.Pentru evitarea
în loco- în ca_ are. .. . _______ consecințelor de acest gen, se impune luarea de către factorii răspunzători a măsurilor în vederea respectării de către toate persoanele încadrate în muncă normelor de protecție muncii.

Maria MATEI, 
judecător

a a

de muncă. In baza art. 2 din Decretul 153/1970, pentru faptele sale, P.V. a fost condamnat prin sentința civilă a Judecătoriei Petroșani, la trei luni închisoare contravențio- nală. Cunoscut ca un e_ lement recalcitrant, amen.

Ca urmare a .ridicării gradului lor de conștiință, de responsabilitate socială, oamenii muncii iau a- titudine împotriva acelora care sub influența mentalității înapoiate, refuză să se încadreze într.o activitate utilă, duc o viață parazitară, tulbură ordinea și liniștea publică, încalcă cele mai elementare norme de conviețuire socială, provocînd indignarea oamenilor muncii, a celor care lucrează în a. adîncuri pentru a da patriei cit mai mult cărbune. Astfel, deși majoritatea covîrșitoare a oamenilor muncii din Valea Jiului, înțeleg faptul că. munca este singurul izvor al avuției colective și personale și sînt încadrați într.o muncă utilă societății, mai sînt, din păcate, — e adevărat,; puțini dar mai sînt — și indivizi care' nu se încadrează în normele de comportare ale societății noastre socialiste. Față de aceștia, cu toții trebuie să luăm atitudine, să prevenim și să combatem manifestările lor antisociale.In noaptea de 31 octom. tombrie 1986 a încercat să " ' ’ lovească cu un cuțit peB.D. A fost condamnat prin sentința Judecătoriei Pe. troșani la șase luni închisoare contravențională. 
Dura lex, șed lex.Nici Probage Vasile ' nu 

o zi de muncă a rămas mai prejos decît primii doi indivizi. In noaptea de 30 octombrie 1986, împreună cu Muntean Ni-

brie 1986, Probage Viorel, aflat în stare de ebrietate, s-a înarmat cu un‘ lanț, și împreună cu alți 2—3 indivizi din orașul Vulcan a provocat scandal, tulburînd liniștea celor care după < 'în adîncuri sau în alte unități economice își refac forțele pentru o nouă zi

de dindat de mai multe ori organele de miliție Vulcan, P.V. a avut timp să mediteze la vechiul proverb românesc: „Cine fa- . ce ca mine, ca rnfne să pățească". Un alt caz. Dă- nilă Teodor și-a cîștigat și el Un trist renume în rîndul cetățenilor din Vulcan, nu prin muncă, ci prin atitudinea sa vulgară, prin comportarea sa jignitoare. Cu Ce se ocupă de fapt D.T.? Provoacă scandal pe drumurile publice și tulbură liniștea oamenilor muncii. In 31 oe_

colae și Gabor Viorel, toți trei în stare de ebrietate, înarmați cu fel de fel de instrumente, au. tulburat liniștea cetățenilor de pe strada Al. Lalelelor din Vulcan. , Și de această date, legea ’ și_a spus cuvîn- tul. Prin sentință au fost’ sancționați cu trei luni închisoare contravențională.In comuna Aninoasa este uri anume Dobre Romulus care’ are și el metehnele lui, metehne prin _ care.deranjează cetățenii de aici și care contravin țu- - turor regulilor de cbnvie- tuire socială. In 25 decembrie 1986, aflat în stare de ebrietate, a provocat scan* ; dai, lovind pe mai mulți. : cetățeni care locuiesc la Iscroni. Recidivist . în... materie de scandaluri, a- mendat de mai multe ori de organele de miliție, D.R. a fost condamnat la trei luni închisoare contravențională.Atît legea cît și cetățenii care muncesc și trăiesc în mod cinstit și; demn, trebuie să ia atitudine împotriva acelora ca* re nu respectă regulile de bună cuviință, principiile eticii și echității socialiste. Trebuie să_i determinăm pe aceștia să se reabiliteze în fața societății și să . se încadreze într.o muncă utilă. *Aceasta spre binele lor și. familiilor lor. .al

lean PERJU, 
judecătorPrevenireaApărarea . împotriva incendiilor, a vieții, proprie, tații socialiste și^a bunurilor oamenilor constituie o problemă de interes național, iar participarea cetățenilor ' la această activitate este o îndatorire patriotică.Față de importanța deosebită a acestei .activități, statul a elaborat acte normative care stabilesc sarcinile și răspunderile ce revin organizațiilor socialiste, birourilor și comite, telor executive, tuturor cetățenilor pe linia prevenirii și stingerii incendiilor. Importanța deosebită a acestei activități rezultă și din consecințe, le nefaste pe care le poate avea încălcarea normelor și regulilor de pază de către incendiator.La întreprinderile miniere din Valea Jiului, în celelalte organizații soci- . aliste și instituții; în gos_ carea acestor reguli, ma, podăriile cetățenilor 'se manifestă o preocupare ac-

I
V 
) i

I 
I

repetate organele
îndatorire cetățenească ricani a fost sancționat eu amenda.Una din cauzele cele mai frecvente ale incendiilor este folosirea de instalații și aparate electrice improvizate. Consecințele a- cestor improvizații sînt dintre cele mai nefaste. Astfel, în gospodăria unui cetățean din Petrila, doi copii au plătit cu viața neglijența tatăului lor B.I., . care, și-a confecționat la locul de muncă un reșou improvizat pe care l-a lăsat în funcțiune și a plecat de acasă. In urma supraîncălzirii rezistenței, a izbucnit un incendiu care a provocat decesul celor doi copii minori ai familiei.In cadrul șantierului Baniță, al Antreprizei de Con- diu deosebit., str'ucții Turiele Brașov a izbucnit Un incendiu tot Virgil POPA,din cauza unor improviza- judecător

fii la instalația electrică. Deficiențe grave de acest fel au fost semnalate și în căminele de nefamiliști ale minelor Uricani, Live- zeni și Bărbăteni. In urma controlului efectuat deorganele competene, au fost aplicate sancțiuni celor vinovați și s.a procedat la dezafectarea acestor improvizații.Comisiile tehnice de prevenire și stingere a incendiilor care trebuie să e. xiste în fiecare organizație socialistă, conform Decretului 232/1974 au sarcina de a întocmi planuri de măsuri și a controla a_ plicarea acestora, activitatea lor fiind în măsură să semnaleze la timp punctele cu pericol de inepn.

incendiilor -ti vă pe linia luării măsurilor legale de prevenire și . combatere a incendiile^-. Cu toate acbstea se manifestă încălcări semnalate decompetente. In acest sens poate fi amintit incendiul produs în luna decembrie în pădurile de pe rază o_ colului silvic Lupeni, cendiu care a pricinuit gube. 1La întreprinderile niere Valea de Brazi Cîmpu lui Neag nu s_a alizat încadrarea cu sonal a formațiilor civile de pompieri ce trebuie existe în aceste unități; ceasta cu atît mai mult cît sînt întreprinderi procese tehnologice.. grad sporit de pericol de incendiu. Depozitarea materialelor cu inflamabilita. te ridicată se mai face încă în condiții necorespunzătoare. Pentru încăl- ’ -------- ’. magazinerul P.A. de la depozitul de lemne al I.M. U-

însuși. Mai ales pentru că omenia nului aparține funciar, sufletului său. graiului său (neîntîlnită în alte limbi). Aparține prin intima lui conviețuire cu natura (care l_a făcut poet și filozof) și prin experiența zbuciumatei lui istorii (care l-a făcut înțelept). Din a_ ceasta fuziune fericită, s_a născut cum. lui, dragostea Și cel
Semnificațiide 9000 lei/'

Și este,

secădenia față de semenul său calda solidaritate cu căzut în nenorocire, ca și setea lui de dreptate de adevăr. " nre știe să considerate ceea ce nu omenia (atît de plastic re. dată în expresii de o rară frumusețe lexicală: „omul care și-a mîncat omenia", „ăla om, nu secătură" ș.a.), pe omul —• mînat chine, nu la nici o cazul deChiar dacă gestul lipsit de omenie al lui Dumitra- che S. nu-1 caracterizează, fiind o rătăcire de moment, izolată și întîmplătoare, și în acest caz ceea ce nu i se poate ierta este faptul că a uitat un adevăr simplu ce ține de morala conviețuirii sociale: a uitat că omenia nu este o haină, care se poartă numai la zile mari, la ocazii festive. Ea este fondul nostru principal de senti. mente; este blazonul nobleței civice de fiecare zi care, fără» a spolia pe cineva, îi îmbogățește pe toți ce_l poartă.

Și Omul de ome_ ierte slăbiciuni omenești, dar iartă este ne-
pezevenghi care de interese mes_ se dă înlături de potlogărie (ca în față).

David MANTU 4

in- pami- și reper-sa a- cu cu cu
Pagină realizată ta cererea C.M.V.J. cu sprijinul

Asociației juriștilor, Petroșani

GĂINĂRIIIn data de 5/6 august 1986, inculpata Dumitru Aurelia, domiciliată în Lupeni, fostă încadrată în muncă la IFA „Vîscoza" Lupeni, s_a deplasat în orașul Craiova, de unde a cumpărat 250 pui de găină de o zi, cu prețul de 0,55 lei bucata, i.a revîndut cu 5 cata.Specula, cu pui linacee, i_a adus patei un „profit"

s_a înțeles ca, în schimbul sumei de 500 lei, să_i provoace avort.'Manopera avortivă empirică, folosită, a avut urmări asupra femeii în
PROBA DE 

INDEMINARE 
LA BERĂRIEIn data de 18 iulie 1986, inculpata Manolea Nadia se afla în berăria Corn.

pe care lei bu_de-ga- incul- . - ... de 6luni închisoare cu obligare la muncă.
■ CINE CAUTA...,Constatînd că este sărcinată, inculpata Bu_ ciuc Maria s_a hotărît să întrerupă cursul sarcinii.Prin intermediul incul, patei Dinea l-'rancisca, a țunoscut-o pe inculpata Ciugulin Floarea cu care

.In
sărciiiate, necesitînd spitalizareaacesteia: ;Pentru faptele săvîrși- . te, inculpatele au fost condamnate. Inculpatele Ciugulin Floarea și Dinea Francisca, la cîte '1 an' închisoare, iar incul* pata Buciuc Maria 6 luni închisoare cu bligarea la muncă• recțională.Astfel, în loc de 500 inculpata Ciugulin Floarea s.a ales cu 1 an închisoare.

lao.
CO-

iei,

plexului de alimentație publică din Lupeni, în compania unor tovarăși . de pahar și viață parazi- . tară.încurajată de elixirul lui Bachus, inculpata i-a atras atenția că, pînă seara, fără încasări, care l.a făcut.trași i_a folosit pentru a cumpăra băutură.Pentru fapta sa, inculpata a fost condamnată la 1 an închisoare cu

ospătarei o va lăsa lucru pe Banii sus-

obligarea la muncă co. recțională. „Glumă, glumă,; dar s_a prins".
ABSENT DE LA 
OBLIGAȚIILE 
PĂRINTEȘTIInculpatul Simon Iosif din Lupeni, fost încadrat în muncă la I.M. Lupeni, deși a fost obligat prin hotărîre judecătorească ( să plătească o pensie de întreținere în favoarea 1 fiicei sale Simon Adriă- i na, din luna martie 1986 .nu a mai plătit cu rea credință- pensia de între- I ținere la care a fost o- | bligat.Pentru fapta sa, inculpatul a fost condamnat la pedeapsa închisorii,. 1 an și 4 luni, cu obligare la muncă corecțională.Absent inculpatul, prezentă justiția.

Victor CHERCTU 
judecător
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TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU 
a participat la ședința de închiderea 

a programului de instruire a organizatorilor 
de partid, președinți ai consiliilor unice 
agroindustriale de stat și cooperatiste

(Urmare din pag. Dun larg și valoros schimb de experiență și aplicații practice în vederea cunoaș. terii și însușirii tehnologiilor de lucru avansate, perfecționării stilului și metodelor de muncă, a modalităților în care trebuie să acționeze organele și organizațiile de partid de la sate, consiliile populare, consiliile unice agroindustriale și unitățile agricole pentru realizarea programelor de dezvoltare intensivă a agriculturii. A fost prezentată experiența județului Olt și a unităților distinse cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrafe* în realizarea unor producții record, în buna organizate a întregii activități, în aplicarea rezultatelor cercetării agricole.Au fost examinate, de asemenea, cu responsabilitate și exigență, cauzele care au determinat nerea- lizarea de către unele U_ nități a producțiilor vegetale și animaliere prevăzute, relevîndu-se modul cum se acționează pentru lichidarea neajunsurilor manifestate, îmbunătățirea radicală a întregii activități, pentru întărirea ordinii, disciplinei și răspunderii în muncă, pentru
r SPORT » SPORT • SPORT • SPORT ’ SPORT • SPORT • SPORT • SPORT « SPORT

Rugby / -
Știința Petroșani, în pragul 

reluării campionatului
Cupa ziarului „Steagul roșu44 la schi

Ediția a XIII-aCea de-a XIII-a ediție a competiției „Cupa ziarului „Steagul roșu*1 coincide în acest an cu o altă manifestare sportivă de anvergură, în cadrul Dacia- dei de iarnă. Este vorba de concursul republican de 
schi pentru juniori, care va avea loc la sfîrșitul a- cestei săptărnîni pe pîrtiile din masivul Paring. 
Participanții la concursul republican pentru juniori 
sînt invitați să concureze și în competiția „Cupa zia
rului „Steagul roșu", ceea ce' va conferi un punct de atracție îrt plus întrecerilor de duminica viitoare.* Participantului sau participantei în concurs, care va realiza cel mai bun timp al pîrtiei, indiferent de vîrstă, îi va fi atribuit cel mai rîvnit trofeu s 
Cupa marea ziarului „Steagul roșu". Cupele mijlo
cie și mică vor fi atribuite câștigătorilor locurilor I 
la bărbați și femei de la categoria seniori 19—35 de ani. Primilor clasați îi șe vor oferi medaliis Tuturor participanților înscriși în concurs, li se vor în- mina diplome. ’

• De ieri, la administrația ziarului nostru, celor 
interesați li se oferă insigna „Cupa ziarului „Steagul 
roșu" ’87". Insigna actualei ediții are pe avers cu
loarea dominantă vernil, iar schiorul de culoare 
portocalie.

- Tenis de masăIn aceste zile, la Școala generală nr. 1 din Lupeni s_a desfășurat faza orășenească a cupei „Pionierul" la tenis de masă. Bucu- rîndu_se de un număr mare de participanți și de o bună organizare, pionierii Lupeniului și-au desemnat campionii. - Meciurile, atractive, soldate .și cu unele surprize . ca învingerea vicecampioanei județene Daniela Kos de către colega ei Alina Re_ vitea, s-au soldat cu următoarele rezultate: Fete, clasele V—VI: Alina Revitea, Șc. gen. 6 Lupeni,

promovarea spiritului revoluționar, pentru aplicarea strictă a hotărîrilor de partid și a legilor țării, în vederea îndeplinirii integrale a planului de stat în agricultură. In acest sens, au fost Înfățișate preocupările existente privind creșterea potențialului productiv al pămîntului, folosirea eficientă a fondtilui funciar, a sistemelor de irigații, respectarea riguroasă a tehnologiilor de lucru, utilizarea cît mai deplină a forței de muncă și a mijloacelor mecanice, asi_ gurîndU-se sporirea producțiilor agricole, livrarea integrală a cantităților prevăzute la fondul de stat, îndeplinirea programelor de autoaprovizionare teritorială. ’ -In cursul instruirii a fost evidențiat faptul că înfăptuirea întocmai a o_ biectivelor stabilite impune aplicarea fermă a principiilor noului mecanism e- conomico-financiar, auto. conducerii și autogestiuniî.Un loc important în timpul programului1 de pregătire și instruire l-au ocu. pat problemele referitoare la îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale organizatorilor de partid.

Daniela. Kos, Șc. gen. 6, Maria Gherman, Sc. gen. 6; clasele VII—VIII: Mi- haela Negrilă, Șc. gen. 6, Maria Retezan, Șc. gen. fi, Ileana Roșea, Șc. gen. 3. Băieți: clasele V—'VI:Flavius Condoiu, Șc. gen. 2, Petru Hirș, Șc. gen. 6, Daniel Tăios, Sc. gen. 1; clasele VII—VIII: Claudiu Sămărtinean, Șc. gen. 6, Ion Bogdan, Șc. gen. 6, Cosmin Nicula, Șc. gen. .1 L'Upeni. .
Doina MAC AVEI, 

Subredacția „Voci tinere". 
Școala generală nr. 6, 

Lupeni 

birourilor de coordonare a activității politico_organi_ zatorice de partid și activității consiliilor populare, în vederea exercitării în cele mai bune condiții a funcțiilor ce Ie revin în actuala etapă de dezvoltare a agriculturii românești.Luînd cuvîntul în numele participanților la programul de pregătire și instruire, tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a subliniat că participarea tovarășului N i c-o 1 a e Ceaușescu, la această activitate reflectă grija deose_> bită pe care secretarul general al partidului o a- cordă dezvoltării agriculturii, ramură de bază a economiei, înfăptuirii noii revoluții agrare, înfloririi neîntrerupte a patriei, ri. dicării necontenite a hivei lului de trai material și spiritual al poporului.Intîmpinat cu cele mal calde sentimente de stjmă ■și prețuire, tovarășul 
NICOLAE CEAUȘESCU, 
secretar general al Parti
dului Comunist Român, 
președintele Republicii So
cialiste România, a rostit o amplă cuvîntare, care a fost urmărită cu deosebit

La Știința'Petroșani, pregătirile pentru reluarea campionatului aU intrat în linia dreaptă. Componen- ții echipei s_au aflat săp_ tămîna trecută la Timișoara, unde au participat la un turneu de pregătire, alături de Universitatea Timișoara, CSM Sibiu și Știînța-Cemin Baia Mare.Dincolo de rezultatele partidelor din cadrul turneului, se poate aprecia că evoluția rugbyștilor din Petroșani a fost, în ansamblu bună, foarte aproape de forma sportivă pe care reluarea campionatului — duminică — O impune. De altfel, săptămâna viitoare Știința Petroșani va susține ' trei partide oficiale, cu CSM Sibiu, în deplasare, în ziua de 1 martie, apoi, tot pe terenul adversarilor, cu TC Ind. Constanța, înziua de 4 martie și, însfîrșit, acasă, în ziua de 8 martie, cu Grivița roșie.După cum ne_a informat tovarășul prof. Gheorghe Pop, antrenor, în turneul de la Timișoara s.a urmărit rularea întregului lot, îndeosebi „a tinerilor. Vor juca în acest sezon sub culorile Științei, loan Ra_ 

interes și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rînduri, cu îndelungi și puternice aplauze.Adresîndu.se tovarășului Nicolae Ceaușescu, Ia încheierea cuvîntării, to_ varășul.Emil Bobu a * exprimat cele mai respectuoase mulțumiri secretarului general al partidului pentru magistrala cuvîn. tare rostită, ale cărei idei și orientări vor constitui un amplu și însuflețitor program de muncă pentru înfăptuirea cu succes a tuturor planurilor și programelor privind dezvoltarea tot mai accentuată a agriculturii, a obiectivelor noii revoluții agrare, a istoricelor hotărîrî adoptate de Congresul al XIII_lea al partidului.Participanții au aclamat cu înflăcărare pentru partid și secretarul său general, dînd expresie voinței de a munci fără preget pentru aplicarea în practică a experienței înaintate, a celor mai avansate tehnologii de cultură, pentru ca anul 1987 să fie un an al producțiilor -record, cu o contribuție hotărîtoare la înfăptuirea obiectivelor noii revoluții agrare.
(Agerpres)

țiu, un jucător de linia a III_a, cu certe calități, venit de la Universitatea CFR Cluj-Napoca și A- drian Costache, promovat de la „Utilajul" Petroșani. Semnificativ pentru . valoarea echipei ni se pare faptul că avem .doi jucători, Sa va și Ciorăscu, în lotul care se pregătește pentru „Cupa mondială" și alți trei. Duma, Gh. Claudiu și Bezărău, care au participat, tot săptă- mina ' trecută, . la trialul pentru definitivarea lotului ce urmează să reprezinte România în apropiatul' turneu de rugby în „7", de la Sydney — Australia. In primele trei în- tîlniri, cu CSM Sibiu, TC Ind. Constanța și Grivița Roșie, se va juca la victorie. Printr.o mobiliza, re exemplară a resurselor, echipa studenților noștri o vor putea obține.De duminică, deci, vom urmări atent tentativa Științei de a intra în turneul final pentru locurile I—IV, loc pe care, judecind după frumusețea meciurilor din. toamnă disputate de Știința, echipa îl merită pe deplin. >
II. DOBROGEANU
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FILMEPETROȘANI — 7 No. 
iembrie: Aventuri la Marea Neagră, I—II; U_ 
nirea: Comandantul să
rii ; Parîngul: încrede
rea.PETRILAi Clopotele roșii, I—II.LONEA: Muzica unei vieți.ANINOASA: Furtuna.

VULCAN — Luceafă
rul: Aplauze, aplauze.

LUPENI — Cultural: 
Avertismentul, I—II.

I.R.E. DEVA-C.D.E.E. PETROȘANI
CUNOSCUT

■ In perioada 25-28 februarie 1987, se e- 
fectuează citirea cantorilor la abonații casnici.

In vederea aplicării corecte a tarifelor, a- 
bonații sînt rugați să asigure accesul perso
nalului IRE Ia contori. Aufo.citiri nu se mai pri
mesc.

I. C. R. A. DEVA 
Sucursala Petroșani 
încadrează direct sau prin transfer pentru 

depozitul Lupeni următorul personal:
-tractorist
-mașinist
încadrarea se face conform Legii nr. 

57/1974 republicată.
Relații suplimentare la sediul întreprinderii 

din strada Republicii nr. 90 Petroșani.

Cooperativa meșteșugărească 
„Straja" Lupeni

INCADREAZA DE URGENȚA

- un paznic (bărbat)

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute 
în Legea nr. 12/1971. Informații suplimentare 
se pot primi la serviciul personal al coopera
tivei sau prin telefon 50312-60593.

A. M. A. ROVINARI
încadrează pentru punctul service de la 

IFA Lupeni: '
- inginer electronist
- inginer automatist
- muncitori electricieni și electroniști 

categ. I—VI.

Se lucrează în acord global și regim pre
lungit de 10-12 ore.

Relații suplimentare la telefon 957/60974 
și 929/12464, 929/15389.

Mica publicitate- VIND mobilă cameră combinată, masă de bucătărie, doi tabureți, preț foarte avantajos. Strada Independenței 31/6 Petroșani. (9977)PIERDUT legitimație bl. bliotecă (periodice) nr. 5914, eliberată de Institutul de mine Petroșani, O declar nulă, (9979)PIERDUT carnet - student pe numele Pantea Adrian, eliberat de Iinsti

URICANT: Lupii albi.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a- parțih întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV20,00 Telejurnal.20,20 Energia — o problemă a noastră, a tu_ 

tUror ; i- J20,30 Viața economică. 20,40 Tribuna TV.21,00 Film serial.
Norii negri, (color). Episodul 2.21,50 Telejurnal. ' 22,00 închiderea programului.

tutul de mine Petroșani. Ii declar nul. (9976)PIERDUT contract închiriere pe numele Mărginean Simion, eliberat de EGCL Petroșani. II declar nul. (9978)PIERDUT certificat de calificare seria B 470862, eliberat la 1 martie 1983, și certificat seria B 470812 eliberate la 1 augdst 1982, de IACMM Petroșani pe numele Guran Nicolaes Le declar nule. (9980) ,
COLEGIUL DE REDACȚIE : Iosif BALAN, loan DUBEK, Dorin GHEfA, fon 

MUSTAJA, Simion POP redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct,
Tiberiu SPÂTARU.
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